

## GAZETA



## OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficiole oât și particularii 60 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de oșitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:  
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE  
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:  
Pe un an . . . . . 180 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 80 Lei  
Un număr oostă . . . . . 2 Lei

## COMUNICAT

Aducem la cunoștința tuturor autorităților precum și particularilor, că nimeni nu primește „Gazeta Oficială” în mod gratuit. Prin urmare atât pe timpul expirat cât și pe viitor vor plăti taxa abonamentului toate oficiile administrative, judecătorești, polițienești, militare, jandarmeriile etc., cari au primit aceasta gazetă.

Tot asemenea se vor plăti taxele de inserare pentru toate publicațiunile apărute în Gazetă sub rubrica „anunțuri”-lor sau a „publicațiuni”-lor.

Și într'un caz și în altul taxa se va vărsa la percepția de Stat (ca „abonament” sau ca „taxă de publicare” în Gazeta Oficială).

Recipisa de plată în original se va înainta Administrației Gazetei Oficiale și numai copia se va reține pentru necesitățile proprii.

ADMINISTRAȚIA GAZETEI OFICIALE

## PARTE OFICIALĂ.

Ministerul finanțelor. Secretariatul general din Cluj.  
Direcția pensiunilor, a taxelor de timbru și înregistrare și a contenciosului.

## Circulară

relative la sistarea plății ajutoarelor de războiu pe seama familiilor celor mobilizați precum și familiilor prizonierilor.

Tuturor administrațiilor financiare, subprefecturilor, percepțoratelor reg. rom, primăriilor urbane și rurale.

Vi-se aduce la cunoștință, că armata fiind trecută pe picior de pace și contingentele vechi demobilizate, rămânând sub drapel numai oameni în termen, cu începere dela 1 Aprilie 1921 se sistează plata ajutoarelor de războiu pe seama tuturor acelorora, cari au beneficiat până la acest dat de astfel de ajutor.

Se excepționează dela aceasta dispoziție ajutoarele de războiu deja constatate și lichidate, dar cari din lipsă de numerar sau din alte motive nu s'au achitat până la data amintită, și în aceste cazuri însă timpul pe care se plătește retrograd ajutorul, nu poate trece peste șase luni, adecă peste 1 Octomvrie 1920.

Constatări ulterioare nu se pot face.

Deasemenea se excepționează și restituirea acelor sume, cari s'au anticipat până la 1 Aprilie 1921 din partea comunelor pentru acoperirea plății ajutoarelor de războiu.

Toate aceste operațiuni ulterioare sunt a se efectua cu observarea procedurii reglementată prin circulara Nr. 41782 (Gazeta Oficială Nr. 58/921) și cel mai târziu până la 15 Maiu 1921. După acest dat plăți pentru ajutoare de războiu nu se vor mai putea face sub nici o formă și sub nici un motiv.

Avansele date de percepțorate primăriilor comunale sunt a se deconta până la finele lunii Maiu 1921.

Despre avansele eventual rămase nejustificate se va înainta acestei Direcțiuni generale tablou până la 10 Iunie 1921.

Toate actele de portofoliu referitoare la plata ajutoarelor de războiu găsite în caselle percepțoratelor, sunt a se vărsa cel mult până la 10 Iunie 1921 Casieriei centrale din Cluj, primind dela aceasta recipisă de descărcare.

După acest dat — fără autorizare de aici — percepțoratele nu vor mai putea avea în casă acte de portofoliu pentru plata ajutoarelor de războiu.

Cluj, la 20 Aprilie 1921.

Director General:

Mănăilă, m. p.

Director:

Dragonescu, m. p.

Nr. 3258—921.

## PARTE NEOFICIALĂ.

## Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Șomcuta-Mare.

## Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Șomcuta-Mare comunică, că la cererea lui Ioan Dragoș a Alexi din Finteușul-Mare, reprezentat prin avocat Dr. Ioan Tibil, pune în curgere procedura de anulare a actelor afirmative pierdute, anume: Un libel de depunere eliberat de „Cassa de păstrare din Chior” (ungurește; „Kóvárvidéki takarékpénztár”) din Șomcuta-Mare la 14 Decemvrie 1915, sub Nr. 296/D cu suma de 3225 cor. și un libel de depunere eliberat de „Chiorana” institut de credit și economii din Șomcuta-Mare la 21 Ianuarie 1910. sub Nr. C. III. f. 371, Libel, folio 205/II. Nr. 808 cu suma de 4000 cor.

Deci somează pe posesorul actelor amintite, că în decurs de un an dela a treia apariția a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezenteze actele judecătorești, căci la caz contrar după expirarea timpului fixat și la cererea reclamantului, le va declara de anulate. — Șomcuta-Mare, la 3 Ianuarie 1921. Dr. Petróczi m. p. șeful jud. de ocol. Nr. 56—1921. 1718 3—3

Judecătoria de ocol urbană Cluj.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol în urma cererii înaintate de v. d. lui Ioan Székely născ. Pepi Veresezan, pune în curgere procedura de anulare a libelului de depunere despre 2392 lei 46 bani emis, din partea băncii „Kolozsvarl Takarékpénztár és Hitelbank R.-T.” sub Nr. 29684 pe numele petentei.

Prin publicațiunea prezentă provoacă pe respectivul în a cărui posesiune ar fi libelul amintit, ca acesta în termen de un an dela a treia inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să-l prezinte judecătoriei, căci la din contra judecătoria va decide asupra anulării libelului. — Cluj, la 17 Aprilie 1921. *Dr. Crucin* m. p., șef jud. Nr. 2536—1921. 1923 3—3

Judecătoria de ocol Sighișoara.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sighișoara face cunoscut că pentru anularea următorului document afirmativ pierdut: „Libel de depunere” estradat de la Vereinigten Geverbe u. Hypothekenbank A. G. din Sighișoara, cartea Nr. 8775 despre 7500 lei pe numele lui dr. Mendel Bernath și soția sa născ. Maria Iacobi, data 20 August 1920, la cererea văduvei lui dr. Mendel Bernath născ. Maria Iacobi, s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numelui document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicării în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învoia cerere a petentei, îl va declara de anulat. — Sighișoara, la 14 Decembrie 1920. *Waedt*, m. p., jud. Nr. 2612—1920. 620 1—3

Judecătoria de ocol Orăștie.**Edict de prezentare.**

Judecătoria reg. rom. de ocol Orăștie face cunoscut, că în cauza procesuala a reclamantei Vulvara Sima 1. Alexandru contra părților Nicolae Ivascoi și Ioan și Petru Voina 1. Arion pentru recunoașterea dreptului de proprietate a defipt termen pentru sulevarea și pertractarea meritorică a procesului și a somat partidele, ca la 9 Mai 1921 ora 9 a. m. să se prezinte în localul oficios al judecătoriei, delegând pe seama lui Nicular Ivascoi 1. Ioan cu domiciliul necunoscut de curator pe avocatul dr. Augustin Martini din Orăștie.

Judecătoria invită pe părți ca la termenul menționat să se prezinte în persoană s'au prin avocat admisibil, altcum cauza se va pertracta cu curatorul. — Orăștie, la 6 Aprilie 1921. *Dr. Deac*, m., judecător.

Nr. 875—1921. 2010 1—1

Judecătoria de ocol Lugoj.**Decis.**

Judecătoria la cererea lui Alexandru Lupu locuitor în Lugoj pune în curgere procedura de anulare pentru următorul document afirmative pierdut: Libelul de depunere emis de „Albina” institul de credit și economii filiala Lugoj sub Nr. 2399 folio 200 cartea 3-a; care a sunat la 11 Februarie 1918, despre suma de K 7860, la care s'a deus la 22 Februarie 1918 suma de K 600. Procedura se pune în curgere pe baza art. 1 § 750 a legii din a. 1911, enunțându-se totodată și publicațiune. Astfel provoacă pe deținătorul documentului menționat ca dela ziua publicării de trei ori în Gazeta Oficială din Cluj a publicațiunii judecătorești, să prezinte acest docu-

ment judecătoriei, deoarece în caz contrar judecătoria după expirarea termenului indicat și la cererea petentului, îl va declara de anulat.

La cererea petentului judecătoria dispune mai departe ca institutul „Albina” filiala Lugoj să nu efectueze plătiri pe baza documentului până la dispoziția judecătorească, avizând pe numitul institut, că prin deposit judecătorec poate satisface deobligămintului său.

Judecătoria afișează această publicațiune până la expirarea termenului pe tabla de avizuri și o estradă petentului cu aceea, că să o publice în Gazeta Oficială din Cluj de 3 ori, iar într'o foaie locală 1 dată, iar exemplarele respective dimpreună cu publicațiunile să le transpună judecătoriei cel mai târziu deodată cu rugarea sa pentru anulare. — Lugoj, la 13 Februarie 1919. *Dr. Kirch* m. p., judec. de ocol.

Nr. Pk. II. 904—1919. 1913 1—3

Judecătoria de ocol Gheorgheni.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Gheorgheni (Sepsiszentgyörgy) publică, că afirmative s'a pierdut următorul document: Libel de depunere, Nr. 22558, estradat de Cassa de păstrare s. a. din Treiscaune sucursala Gheorgheni în 1 Ianuarie 1919 pe numele lui Mészes Tölgyes și soția despre suma de 2147 cor. 48 f.l. în urma cererii lui Mészes Tölgyes și soția domiciliați în Gheorgheni, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere.

În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela a 3 a publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța, după expirarea termenului susamintit, acest document de anulat. — Gheorgheni, la 8 Februarie 1919. *Ivan Pop* m. p., judecător.

Nr. Pk. 348/2—1919. 1904 1—3

Judecătoria de ocol Buteni.**Decis.**

Judecătoria de ocol din Buteni la cererea lui Toma Dașcău locuitor în Gurahonț și în înțelesul § 750 art. 1. de lege din 1911 publică și pune în curgere procedura de nimicire a următoarelor 2 libele de depunere la „Crișina” institut de credit și economii filiala Gurahonț: unul cu Nr. 306 eliberat în 22 Ianuarie 1917 despre 55'24 coroane iar starea cu 31 Decembrie 1920 lei 47.20, al doilea cu Nr. 390 eliberat în 22 Aprilie 1919 în valoare de 6604'70 lei. Dreptaceea provoacă pe detentorul acestor acte, ca în decurs de un an calculat dela prima zi împlinită după această întreită publicare în Gazeta Oficială să le prezenteze judecătoriei, căci la caz contrar judecătoria după expirarea termenului amintit și la noua cere a petentului, le va declara de nimicite. — Gurahonț, la 28 Martie 1921.

Nr. 274—1921. 1987 1—3

Judecătoria de ocol Marghita.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Marghita aduce la cunoștință. publică, că la cererea lui v. d. soc. lui Ioan Asok lucuitor în Marghita a intentat proces contra erezii lui soc. Iosif Szarvady născută Terezia Pogány pentru pretenziunea de 1250 lei și abc. a fixat termen de pertractare și invită partidele să se prezinte pe ziua de 26 Mai 1921 ora 8<sup>1/2</sup> în oficiul judecătorec, ușa 1, iar pentru erezii necunoș-

cuți a lui Pogány Terézia și Szarvadi Ilona a denumit de curator pe avocatul dr. Herman Friedman din Marghita.

Judecătoria somează pe părătul ca să se prezinte la termenul definit prin avocat plenipotențiat, căci la caz contrar va procedea curatorul denumit. — Marghita, la 25 Aprilie 1921. *Indescifrabil*, judecător.

Nr. C. 238/3—1921.

1997 1—1

Judecătoria de ocol Bistrița.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Bistrița face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: libel de depunere edat de „Bistritzer Distriktsparkassa“ instituit de păstrare la 21 Octomvrie 1915 în Bistrița sua folio 2755 D. Nr. 2225 despre 1000 coroane pe numele: Fischer Maria, Monar, acom Youngstown, la cererea proprietarului Fischer Maria s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numelui document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială“ să se prezinte judecătorei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înalta cerere a petentului îl va declara de anulat. — Bistrița, la 31 Ianuarie 1921. *Dr. Simbriger*, m. p., judecător de ocol.

Nr. 324/1—1921.

1153 1—3

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 art. de lege I, anul 1911 de petenta soția lui Ștefan Vlasu născ. Rozalia Marar domiciliată Cufoaia și reprezentată prin avocatul Dr. Ioan P. Olteanu în Lăpușul-unguresc, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Ștefan Vlasu fost locuitor în Mașca și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul Dr. Ioan Mezei în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre înprejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului totodată să comunice datele pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaoră a acestui edict în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 11 Octomvrie 1920. *Dr. Ioan Carian* m. p. jud.

Nr. C. I. 1147—1920.

1809 3—3

**Edict.**

Tribunalul Dej publică în urma cererii înaintată în § lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 de petenta soția lui Ștefan Rațiu născ. Florea Trif domiciliată în Peteritea și reprezentată prin avocatul Dr. Ioan P. Olteanu în Lăpușul-unguresc în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Ștefan Rațiu fost locuitor în Vima mică și pe seama dispărutului a denumit pe curator de Dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre înprejurarea, că dispărutul e în viață să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci

la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaoră a acestui edict în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 19 Noemvrie 1920. *Dr. Ioan Carian* m. p. judecător.

Nr. C. I. 1411—1920.

1819 3—3

**Hotărîre.**

În urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 de petenta soția lui Ioan Andreica născută Dochia Deac domiciliată în Ujfalău, tribunalul introduce procedura pentru declararea de mort alui Ioan Andreica fost domiciliat în Ujfalău care afirmative în luna Octomvrie 1914 în luptă cu Rușii, lovit de un glonț de armă, lângă Jaroslaw a murit, în favoarea afirmative dispărutului denumește de curator pe Dr. Eugen Schwimmer avocat în Dej, totodată în sensul §-lui 736 al art. de lege I. din anul 1911, edă un edict în scopul înștiințării existenței în viață a celui dispărut, edictul îl afișează pe tabla înștiințărilor pe o durată de trei luni, totodată îl înmânează petentei cu admonițiunea ca să-l publice de trei ori în Gazeta Oficială și numerii foi cari vor conține publicațiile, să-i acudă la cererea pentru defigerea desbaterii. — Dej, la 22 Februarie 1921. *Dr. Ioan Carian* m. p. jud. de tribunal.

Nr. 465—1921.

1529 3—3

Tribunalul Sibiu.**Citațiune.**

Tribunalul Sibiu publică, cumcă în cauza de divorț a reclamantei Comana Popa contra părătului Toma Popa a fixat termen de pertractare și somează părțile că în ziua de 24 Iunie 1921 la ora 8 a. m. să se prezinte înaintea judecătorului delegat în sala oficială (palatul Justiției, etaj I, ușa Nr. 43) totodată a numit de curator pentru părătul cu reședința necunoscută pe avocatul Dr. Pompiliu Isacu.

Tribunalul somează părătul, că în ziua și oara termenului fixat de pertractare să se prezinte prin avocat împuternicit, căci la caz contrar va procedea pentru dânsul, curatorul Dr. Pompiliu Isacu avocat. — Sibiu, la 8 Februarie 1921. *Il. I. Iliescu* m. p., consilier.

Nr. C. 3—1921.

719 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Ana Fleischer n. Hann locuitor în Turnișor Nr. 513 pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Georg Fleischer fost locuitor în comuna Turnișor Nr. 513 și care a murit înca la 15 August 1918 în Rusia, în orașul Sariczin în spital, fiind bolnav de gripa spaniolă și numește ca tutor pe seama decedatului pe Dr. Iuliu Ziegler avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială“, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 15 Aprilie 1921. *Il. I. Iliescu* m. p., preș. de senat.

Nr. C. 870—1921.

1976 1—3

Tribunalul Alba-Iulia.**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință gen. că în urma cererei înaintate din partea soției lui Alexandru Medrea locuitoare în Galați (pe valea Ampoiului) pe baza punct. 3 a §-ului 733 a artic. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura, pentru constatarea morții lui Alexandru Medrea fost locuitor în Galați (pe valea Ampoiu) care afirmativ a murit la 15 Martie 1917 în spitalul din orașul Maicar (guvernamentul Perm) ca prizonier în Rusia și delega de curator al absentului pe Dr. Aladar Springer avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi încă în viață să încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili că dispărutul ar fi în viață pentru că, în caz contrar tribunalul după expirarea termenului conform §-ului 748. Proc. civ. după de trei luni dela ziua ce urmează înserării a treia în „Gazeta Oficială”, conform rezultatului procedurii de probare, dispărutul pe cale judecătorească va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 15 Ianuarie 1921. Dr. Rubin Patifția m. p., judecător.

Nr. C. 1382/2—1920.

1777 1—3

Tribunalul Bistrița.**Edict de publicare.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștința pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 4 al §-lui 733 din art. de lege I. anul 1911 de reclamantul Batynas János locuitor în oraș Bistrița și reprezentat prin avocatul Dr. Victor Moldovan din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de morți a familiei sale și anume a Mariei Rusz și minorilor János și Leontina Batynas fost locuitori în orașul Bistrița (Transilvania), cari conform declarațiilor locotenentului Ioan Trines și George Csallner copist cl. I. locuitori în Bistrița, afirmativ au decedat la 13 August 1914 în marea Adriatică pe vaporul „Baron Gancs” care vapor mergând dela Cataro, la Fiume s'a cufundat iar pentru apărarea intereselor alor dispăruți a denumit ca curator pe Dr. Edmond Kendefi avocat din Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cei dispăruți și pe toți aceia, cari ar avea cunoștința despre aflarea în viață a dispăruților că faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin. al 4 lea al §-lui 736 din procedura civilă în 1 (un) an și computat dela publicarea a 3-a (treia) oară a acestui edict în Gazeta Oficială a comisiunii regionale de unificare din Cluj dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 5 Aprilie 1921. Dr. Klein m. p., judecător la tribunal.

Nr. C. 369/1—1921. 1884 1—3

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma cererei înaintate din partea Maria Ion Jiga născ. Coanta în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Jiga fost locuitor în Beclean, județul Făgăraș, care afirmativ în 19 Iulie 1915 a murit în războiul mondial și delegă de curator al absentului pe Dr. Victor Ziske avocat.

Tribunalul invită pa dispărutul și pe toți aceia care cunoștință că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite de la ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octomvrie 1920. Dr. Silviu Moldovan m. p., președinte.

Nr. C. v. 2244—1920.

1931 2—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov comunică cumcă în procesul reclamantei Răcz Mária în contra pârâtului Szabó Alexandru pentru desfacerea căsătoriei, pentru susluarea procedurii a fixat termen și a chemat părțile ca în ziua de 26 Mai 1921 la 8 ore a. m. (Palatul Justiției, etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte și totodată pentru pârâta denumește ca curator pe avocatul dr. Vasilie Glăjariu.

Tribunalul cheamă pe pârâțul Szabó Alexandru ca în ziua susnumită să se prezinte prin avocat plenipotențat, pentru că în caz contrar, în locul lui susnumitul curator va proceda. — Brașov, la 26 Martie 1921. Dr. Jahn m. p., judec. la tribunal.

Nr. C. 845/1—1921.

1794 2—2

**Publicare.**

Tribunalul Brașov comunică, cumcă în procesul reclamantului „Agrár Takarékpénztár R. T.” în contra pârâților Albert Roth, Eliz Roth și Ecaterina Roth pentru 7500 lei pentru susluarea procedurii a fixat termen și a chemat părțile, că la ziua de 1 Iunie 1921 la oare 9 a. m. (palatul Justiției, etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte și totodată pentru pârâții a denumit ca curator pe avocatul Dr. Dionisie Moldovan avocat din Brașov.

Tribunalul chiamă pe pârâții Roth Albert și cons. că în ziua susnumită să se prezinte prin avocat plenipotențat, pentru că în caz contrar în locul lor susnumitul curator va proceda. — Brașov, la 8 Aprilie 1921. Dr. Jahn m. p., preș. de sen.

Nr. C. 1282/2—1921.

1912 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererei înaintată din partea reclamantei Ecaterina Ștefan Dezsó născ. Lepen, domiciliată în Prejmer, în baza §-lui 748 a legii I. din 1911, cu ziua de azi s'a început procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Ștefan Dezsó fost locuitor în Prejmer, jud. Brașov, care afirmativ a murit în luptele de lângă Tuchow (Galiția) în 22 Decemvrie 1914 și delegă de curator al absentului pe avocatul dr. Friedrich Zeckel din Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 30 Iulie 1920. Dr. Jahn m. p., judecător.

Nr. 2141—920,

1381 1—3

**Publicare.**

Tribunalul Braşov comunică, cumcă în procesul reclamantului „Agrár Takarékpénztár R.-T.” în contra părţilor: Albert Roth, Eliz Roth şi Ecatarina Roth pentru 10250 pentru susluarea procedurii a fixat termen şi a chemat părţile, că la ziua de 1 Iunie 1921 la ora 9 a. m. (palatul Justiţiei, etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte şi totodată pentru pârâta a denumit ca curător pe avocatul Dr. Dionisie Moldovan advocat din Braşov.

Tribunalul chiamă pe pârâşii Roth Albert şi cons. că în ziua susnumită să se prezinte prin avocat plenipotenţiat, pentrucă în caz contrar în locul lor susnumitul curator va proceda. — Braşov, la 8 Aprilie 1921. Dr. *Jahn* m. p., pres. de sen.

Nr. C. 1281/2—1921.

1911 1—1

**Tribunalul Lugoj****Publicaţiune.**

În baza cererii petentei Ana Varga născ. Gorssmann dom. în Lugoj repr. prin avocatul dr. Litsek Zoltán dom. în Lugoj şi în virtutea punct. b) 77, al legii XXXI. din 1894, tribunalul invită pe Ioan Varga jūn. cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soţia sa convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată înaintea ofiterului stării civile la 26 Octomvrie 1911 în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială căci la din contra tribunalul va aduce hotărîre definitivă asupra acţiunii de divorţ.

Îi invită mai departe, să încunoştiinţeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul dr. Radu Henrik dom. în Lugoj numit de curator. — Lugoj, la 2 Aprilie 1921. *Szeles*, m. p., preş. de senat.

Nr. 1462—1921.

1968 1—2

**Publicaţiune de licitaţie.**

Subsemnatul executor judiciar aduce la cunoştinţă publică în senzul legii articolul XL. din 1881 § 102 respective XLI. din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare s. a. 1 maşină de scris şi alte mobile care în urma deciziei Nr. civ. 4744 din anul 1920 al judecătoriei de ocol din Lugoj sau executat în Lugoj în favorul executorilor Albert Calman Kőrösy repr. prin avocat dr. Ioan Jucu împotriva executorilor locuitorii din comuna Lugoj pentru încasarea capitalului de 5950 lei şi acces. prin execuţie de acoperire şi cari s'au preţuit în 12900 lei, se vor vinde prin licitaţie publică.

Pentru efectuarea acestei licitaţiuni, pe baza deciziei Nr. G. II. 6208—1920 al judecătoriei de ocol din Lugoj se fixează termenul pe 14 Mai anul 1921 la orele 10 a. m. în comuna Lugoj la casa judeşului şi toţi cari au voie de cumpăra sunt invitaţi prin acest edict cu observarea acela, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii XL. din 1881 § 107 şi 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare.

Pretenziunea care e de încasat face 5950 lei capital, dobânzile cu 5% socotind din 21 Iulie 1919 iar spesele până acum staverite, de 767 lei 75 bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitaţie ar fi fost executate şi de alţii şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia prezentă este ordonată şi în favorul acestora în senzul articolului LX. din 1881 § 102. — Dat în Lugoj, la 20 Aprilie 1921. *Indescifrabil*, executor judecătoresc de ocol.

Nr. 127—1921.

2013 1—1

**Publicaţiune de licitaţie.**

Subsemnatul executor al judecătoriei în senzul §-ului 102 de lege LX. din anul 1881 prin această publică, că în urma deciziei din anul 1921 de sub Nr. C. 831—1921 al judecătoriei de ocol urbană din Timişoara, efectuându-se în 4 Februarie 1921 pentru suma de 320.000 lei şi acc. execuţiunea de escontentare în favorul lui Frányi Lovrenkovics locuitor din Ujvidék reprezentat prin avocatul dr. Berger Armin, mişcătoarele cuprinse şi cu aceasta ocaziune şi preţuite în 446.500 lei şi anume: cai, vite cornute, porci, care, pluguri de fier, maşine de semănat se vor vinde prin licitaţie publică. Deci în urma deciziei de sub Nr. Pk. 184—1921 a judecătoriei de ocol urbană Csakova pentru încasarea pretenziunii de 320.000 lei capital, după aceasta din 29 Ianuarie 1921 interese de 8% şi spesele de 12.111 lei stabilite până astăzi, se decide termenul de licitaţie pe ziua de 14 Mai 1921 la orele 10 a. m. în arânda de pe hotarul Józsefszállás pe Puszta Nr. 2 „Mira” şi la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mişcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 § ul 107, 108 din partea celui mai sus, acestea mişcătoare se vor vinde şi sub preţul estimat.

Intrucât mişcătoarele licitande s'au cuprins şi supra-cuprins din partea altor creditori şi aceştia şi-au câştigat drept de escontentare asupra licitaţiei în senzul §-ului 129 a legii LX. din 1881, se va efectui şi în favorul lor. — Csakova, la 26 Aprilie 1921. *Makoldi*, m. p., executor judecătoresc. Nr. 31—1921. 1771 1—1

**Publicaţiune de licitaţie.**

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană din Cluj în senzul §-ului 102 de lege LX. din anul 1881, prin această publică, că în urma deciziei din anul 1918 de sub Nr. 7879 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj efectuându-se în 7 Septemvrie 1920 pentru suma de 2325 lei şi acc. execuţiunea de escontentare în favorul lui Butuza Gavrilă şi soşii reprezentat prin avocatul Dr. Vasile Popp, mişcătoarele cuprinse şi supra-cuprinse cu aceasta ocaziune şi preţuite în 8775 lei şi anume 2 boi, 1 vacă, 1 trăsură, 2 cai, 2 porci, se vor vinde prin licitaţie publică. Deci în urma deciziei de sub Nr. G. 5023/7—1920 a judecătoriei de ocol urbană Cluj pentru încasarea pretenziunii de 1200 lei capital restant, după aceasta din 17 Octomvrie 1918 interese şi spesele de 722 lei stabilite până astăzi, se decide termenul de licitaţie pe 11 Mai 1921 la orele 10 a. m. în Cluj, în piaţa târgului de vite şi la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mişcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai sus, acestea mişcătoare se vor vinde şi sub preţul estimat.

Intrucât mişcătoarele licitande s'au cuprins şi supra-cuprins din partea altor creditori şi aceştia şi-au câştigat drept de escontentare asupra licitaţiei, în senzul §-ului 129 a legii LX. din 1881, se va efectui şi în favorul lor. — Cluj, la 20 Aprilie 1921. *Petru Dănes* m. p., executor judecătoresc. Nr. G. 5023/8—1920. 273 1—1

**Publicaţiune.**

La 1 Iunie 1921 se fine la Divizionul 6 Tren, Cluj licitaţie publică pentru vinderea cantităţii de 3000 kg. fier vechiu.

Ofertele se primesc închise la Reşedinţa Divizionului, Cluj, Felegvar. Fierul se poate vedea oricând. — Cluj, la 26 Aprilie 1921. Comandantul Divizionului Maior *Popovici* m. p.

Nr. 245.

1995 1—1

## Publicație de licitație.

Subsemnatul executor a judecătorie de ocol urbană din Cluj în sensul §-ului 102 de lege LX. din anul 1881 prin această publică, că în urma deciziei din anul 1920 de sub Nr. 1103 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj efectuiduse-se în 12 Martie 1921 pentru suma de 1425 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul lui Goldstein Herman reprezentat prin avocatul dr. Ion Mălăiu contra execuțiunii Markovics Lőrinc din Cluj, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 2650 lei. și anume mobile de casă, viole, mașină de cusut, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma deciziei de sub Nr. G. 1927—1921 a judecătoriei de ocol urbană Cluj pentru încassarea pretenziunii de 1425 lei capital, după aceasta din 11 Martie 1920 interese și spesele de 769 lei 90 bani stabilite până astăzi, se decide termenul de licitație pe ziua de 20 Maiu 1921 la orele 4 d. m. în Cluj strada Avram Iancu Nr. 18 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus, în sensul art. de lege LX. din anul 1881 § ul 107, 108, din partea celui mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supracuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontare asupra licitației, în sensul § lui 129 a legii LX. din 1881, se va efectua și în favorul lor. — Cluj, la 27 Aprilie 1921. *Petru Dénes* m. p., executor judecătoresc.

Nr. G. 1927—1921.

2014 1—1

## Anunțuri administrative.

## Concurs.

Pentru ocuparea posturilor vacante de mai jos înșirate, sau a altor posturi, cari prin denumirile pe baza acestui concurs pot să devie vacante, se publică concurs.

Și anume pentru postul de: 1. Primnotar județean. 2. Primnotar al doilea județean. 3. Un subnotar județean. 3. Trei posturi de pretore. 5. Trei posturi de practicant administrativ.

Reflectanții au a-și înainta petițiile ținând cont de ord. Cons. Dir. Nr. 17584—1919 (G. Of. Nr. 75) și anume, pe lângă cvificația prescrisă în art. de lege I. 1883 cel ce ocupă și de prezent vreun post public să-și înainteze cererile pe calea hierarhică cu anexarea statului de serviciu, iar cei cari nu sunt în oficiu public, au să-și ajusteze petițiile cu un atestat de botez, apartinență, moralitate, cvificație, cel mai târziu în decurs de 15 zile dela prima publicare în Gazeta Oficială. Salariile sunt conform normelor. — Oradea-Mare la 19 Aprilie 1921. *Bejan*, m. p., subprefect.

Nr. 3059—1921.

2007-1—1

## Registrul firmelor.

## Tribunalul Cluj.

Rugarea Doamnei Elena Tofan locuitoare în Cluj Str. Memorandului Nr. 13 pentru înregistrarea firmei individuale cu textul Dna Elena Tofan „Venus” salon de dame.

## Deciziune.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei și îndrumă conducătorul firmelor să publice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă

la pagina 125 din tomul IV a registrului firmelor individuale următoarele:

În rubrica 1: 1384/1.

În rubrica 2: 20 Aprilie 1921 F. 169—921—1.

În rubrica 3: Dna Elena Tofan „Venus” salon de dame.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 5: Posesora este Doamna Elena Tofan locuitoare în Cluj. Firma se ocupă cu croitorie de dame.

În rubrica 7: Fi 1384. — Cluj, la 20 Aprilie 1921.

*Dr. Dimitrie Tóth* m. p., referent.

Nr. F. 169—921—1. Fi 1384.

1937 1—1

Rugarea Firmei V. Missir Fil & Co. S. A. reprezentată prin Dr. Aurel Millea, avocat în Cluj, Piața Unirii Nr. 7. în chestia înregistrării în registrul firmelor sociale a firmei reprezentanței sale din Cluj.

## Decis.

În baza cererii prezentate, Tribunalul ordonează ca Sucursala din Cluj a Societății „V. Missir Fil & Comp. Societate Anonimă” din București să se înscrie în registrul firmelor sociale tomul IX pagina 73 cu observarea, că sediul central al societății este în București și este înregistrată la tribunalul Ilfov.

Cu reprezentarea societății în Cluj și cu semnarea firmei s'a însărcinat Reim Berkovici locuitor în Cluj.

Înregistrarea precum și publicarea se ordonează conducătorului firmelor.

Despre înregistrare se încunoștințează tribunalul Ilfov că competent pentru firma centrală, spre a se nota la firma principală înființarea Sucursalei din Cluj, asemenea se încunoștințează și Direcțiunea.

În taxa de înregistrare s'a încassat 40 coroane.

Reprezentantul firmei se provoacă să solvească — referindu se la acest decis — în taxa de publicare în Gazeta Oficială la percepătorul Regal Român din Cluj suma de 62 lei 40 bani și chitanța să o înainteze la redacțiunea Gazetei Oficiale (Edificiul Curții de Apel, parter Nr. 22.) — Cluj, la 23 Iulie 1920. *Dr. Popescu* m. p., referent.

Nr. Cg. 162—1920.

231 1—1

## Tribunalul Târgul-Mureș.

Cererea societății pe acții Fabrică de Piele din Mureșeni pentru înregistrarea firmei și statutelor.

## Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății pe acții Fabrică de piele din Mureșeni precum și a firmei cu textul unguresc: *Megyesfalvi Bőrgyár Részvénytársaság*, cu textul german: *Mureșeni-er Lederfabrik Aktiengesellschaft*, cu textul francez: *Fabrique de Cuir de Mureseni Société Anonyme*, și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicație legală.

Aceasta societate pe acții s'a înființat conform statutelor acceptate în adunarea generală de constituire ținută la 17 Februarie 1921.

Sediul este: Mureșeni.

Scopul societății este: prelucrarea industrială a pieilor brute și comercializarea lor.

Durata este 30 de ani, socoliți din ziua înregistrării firmei.

Capitalul societar este de 2,500 000 Lei adică Douămilioanecircisutemii Lei care constă din 6250 bucăți acții în valoare nominală de câte 400 Lei la purtător și pe deplin vărsat.

Consiliul de administrație se compune din 12—20 membrii, aleși pe termen de trei ani de către adunarea generală.

Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Nicolae Tabacovici, Ion Raducanu, Costin Stoicescu, A. D. Brun, Ludovic Adam, Dr. Ion Harșia, Dr. Victor Suciu, Iuliu Arzenovițiu, Dr. Adrian Popescu, Albert Bürger, Pavel Bodor, Emanuel Fekete, Desideriu Bürger Hermann Farkas, Dr. Martin Tischler, Nicolae Patrubány, Ion Winkler, cari toți sunt în drept de a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere. că sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stambilă, să iscălească două persoane îndreptățite pentru aceasta.

Publicațiunile date în numele societății se vor face în oarecare ziar, care apare în Târgul-Mureș și într'un ziar românesc din Cluj. — Târgul-Mureș, la 8 Aprilie 1921. *Dr. Ernst-Lesnyovszky* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Fsoc. 663/1—921.

1945 1—1

Tribunalul Arad.**Decis.**

Cererii se dă loc Tribunalul ca judecătoria comercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 560 a volumului III. a firmelor individuale să înregistreze următoarele:

1. 1115—1.

2. 31 Iulie 1920. find. III. 1115—1920.

3. Bartolomeu Vándor, ungurește: Vándor Bertalan.

4. Sediul principal: Arad.

5. Bartolomeu Vándor domiciliat în Arad neguțator de mărunțisuri modă bărbătească și femească-stoferie și confecție de dame.

7. Nr. archivei 1115—1920 III. find.

8. Localul prăvăliei strada Forray.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ să-l înainteze în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 31 Iulie 1920. *Dr. Heller* m. p., consilier.

Nr. III. Find. 1115—920.

2005 1—1

Rugarea soției lui Mauriciu Havaș locuitor în Arad negustor de pălării pentru înregistrarea firmei.

**Decis.**

Tribunalul ca judecătoria comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 14 o volumului IV. firmelor individuale să inducă următoarele:

1. 28—1.

2. 4 Martie 1921 IV. Firm. 29/1—1921.

3. Soția lui M. Havaș ungurește Havaș M-né.

4. Sediul principal: Arad.

5. Soția lui M. Havaș locuitor în Arad depozitul fabricii de pălării.

6. Numărul archivei 28—1921. IV. Firm.

7. Localul prăvăliei: Piața Avram Iancu Nr. 20.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială și exemplarul relativ cel mult în 60 zile să-l însinue la acest tribunalul Arad. — Arad, la 4 Martie 1921. *Heller*, m. p., referent.

Nr. I/28—1921.

1717 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Raportul Consiliului de Administrație dela „Banca de credit din Oradea-Mare s. a. pe lângă care prezintă procesul verbal a adunării generale extraordinară ținută la 29 Mai 1920.

**Decisiune.**

Tribunalul la la cunoștință hotărârile cuprinse în prezentul proces verbal a adunării generale și aceasta împreună cu anexele sale, le predă grefierului pentru a le așeza în archiva firmelor, ca acolo să poată fi vizibile pentru oricine. Ia la cunoștință, că societatea pe acții își ridică capitalul social dela 1.500,000 coroane la 5,100,000 coroane și că a modificat § ul 3 a statutelor în modul atins în prezentul publicat și §§-fii 48, 56 și 61 în mod neatins. Potrivit acestora îndrumază grefierul ca pe pagina — a volumului — a firmelor asociate să facă următoarele înnotări: În rubrica I.: Numărul curent și subnumărul firmei. În rubrica II.: Datul și numărul prezentei decizii. Rubrica III. și IV. rămâne goală. În rubrica V.: Iosif Szalai membru al consiliului de administrație. În rubrica VI.: În adunarea generală extraordinară ținută la 29 Mai 1920 a fost ales membru în consiliul de administrație Iosif Szalai director general, locuitor în Oradea-Mare, aceasta calitate și dreptul de procură a numitului se înregistrează. În aceeaș adunare generală s'a modificat §-ul 3 a statutelor în mod atingător publicare, cum urmează: § 3. Capitalul social e 5,100,000 coroane, din care suma de 1,500,000 coroane e total vărsat pentru 5000 bucăți acții, fiecare cu valoare nominală de 300 coroane și la nume eliberate; cele 3,000,000 coroane le va câștiga consiliul de administrație pe baza deciziei adunării generale extraordinară ținută la 29 Mai 1920 prin emiterea alor 12,000 bucăți acții, fiecare în valoare nominală de 300 coroane, dintre aceasta 12,000 acții nouă, consiliul de administrație, cu condițiunile stabilite, deocamdată numai 9000 va emite, iar restul de 3000 acții la timpul și sub condițiunile după plăcere, mai târziu stabilite. Acționarilor se asigură dreptul preferinței de cumpărare. Acțiunile se vor elibera cu un număr curent de 1—17000 cu două iscălituri de mâine proprii a membrilor consiliului de administrație și prevăzute cu cupoane. Cupoanele dintre cari cea din urmă va fi în scadență la anul 1953, sunt prevăzute cu numărul curent identic acțiilor și cu reproducția mecanică alor două iscălituri a membrilor consiliului de administrație. §§ 48, 56 și 61 a statutelor s'au modificat neatins în modul publicării. Statutele modificate se înregistrează. Face deocamdată atent consiliul de administrație, că are—aceasta deciziune de a traduce prin interpret în limba română și odată a o publica în Gazeta Oficială și ca dovadă publicării a prezenta exemplarul referitor cu atât mai vârtos, căci înregistrarea tribunalul numai după publicare o va considera ca valabilă. Despre care, prin prezenta deciziune se înștiințează Consiliul de administrație a societății pe acții, Direcțiunea financiară din Oradea-Mare și Camera de comerț și industrie. — Oradea-Mare, la 28 Februarie 1921. *Dr. A. Kálnai* m. p. judecător de tribunal.

Nr. Fsoc. 9/16—1921.

1998 1—1

Tribunalul Ibașfalău.

Firma Casa de păstrare și anticipare soc. anonimă din Mediaș cere înregistrarea statutelor.

**Decis.**

Tribunalul având în vedere intențiunea ministerului de finanțe secretariatul general din Cluj Nr. 3454—920.

secția VIII, având în vedere deciziunea adunării extraordinară ținută la 31 Octombrie 1920, ordonă înregistrarea în vol. II, pag. 230, a modificării statutelor după cum urmează: 1. capitalul se urcă la 2 milioane lei în 40 mil acțiuni nominative à 50 lei bucata. Publicațiunile se vor face în Mediascher Zeitung sau în Siebenbürgische Deutschentagsblatt. Ibașfalău, la 22 Noembrie 1920. Al. Niculau m. p., judecător.

Nr. Fi. 121/24—1920.

7 1—1

## Anunțuri particulare.

### Publicațiune.

Am pierdut bonul de 40 procente Nr. 1.077.074 în valoare de 760 Lei, îl declar de nimic. — Rapoltulmare, la 28 Aprilie 1921. Petru Lup. 226 1—1

### Publicațiune.

Bleant Marina a Tomi a pierdut bonul sub Nr. 430.290 eliberat de comisiunea de schimb pentru coroane în valoare de 600 lei, acela se anulează. 228 1—1

### Publicațiune.

Ioan Pop caporal din Reg. 51 inf. contingentul 1900 pierzând biletul de reformare eliberat de Comisiunea medico-militară din Cluj, îl declară de anulat. 1924 1—1

### Publicațiune.

Chitanța No. 740,352 edată de perceptoratul orașenesc din Bistrița cu ocaziunea schimbului coroanelor despre suma de 1750 lei s'a pierdut, și se anulează. Locotenent-colonel de rezervă Martini Moritz, Bistrița. 130a 1—1

### Publicațiune.

Am pierdut bonul de 40 procente No. 1.077,085 în valoare de 1429 lei 50 bani, îl declar de nimic. — Uroiou, la 28 Aprilie 1921. Oliver Goron. 227 1—1

### Publicațiune.

Brevetul Nr. B—5 1906 mi-s'a pierdut. Il declar de nulificat. Stefan Antoni. 1906 1—1

### Publicațiune.

Iuliu Kovács născ. la Cluj, anul 1890 a pierdut certificatul de maturitate eliberat de Academia comercială din Cluj și îl declară de anulat. 1922 3—3

„Hațegana” institut de credit și economii societate pe acții în Hațeg.

### Aviz.

Institutul de credit și economii „Hațegana” societate pe acții în Hațeg aduce la cunoștință publică, că adunarea generală extraordinară ținută la 6 Septembrie 1920, a hotărât fuzionarea cu Banca centrală pentru Industrie și comerț din Cluj.

Creditorii institutului de credit și economii Hațegana în sensul § 202 din legea XXXVII din anul 1875, se provoacă a-și insinua eventuale pretensiuni în termen de 6 luni computat dela a 3-a publicare în Gazeta Oficială din Cluj, pentru că după expirarea acestui termen, averea institutului Hațegana se va vârsa în averea Băncii Centrale pentru Industrie și comerț din Cluj, — Hațeg, la 20 Aprilie 1921. Direcțiunea institutului de credit și econ. „Hațegana”. 1986 1—3

Ministerul finanțelor. Secretariatul general din Cluj.

## Către Minele de Cărbuni în Ardeal Societate anonimă pe acțiuni Cluj.

La rugarea Dvoastră din 8 Septembrie 1920. Vă încunoștințăm, că luând în considerare argumentele produse, aprobăm ridicarea capitalului societar dela: 1.000,000 (un milion) lei la 5.000,000 (cincimilioane) lei, aprobând și înregistrarea acestei sporiri a capitalului societar în registrul comercial la Tribunalul Cluj. — Cluj, la 15 Septembrie 1920. Pentru secretar general: Thór, m. p., șeful secției.

Nr. 16874—1920.

1795 1—1

## Convocare.

Prin aceasta se invită onor. acționari ai firmei „Societate anonimă pentru exploatarea pădurilor din județul Odorheiu” la

## adunarea generală ordinară

care se va ține la 25 Maiu 1921 la 3 ore d. a. în edificiul direcțiunii al societății în Szentkeresztbánya.

### Obiectele.

1. Raportul direcțiunii despre perioada de gestiune dela 1 Ianuarie 1920, până la 31 Martie 1921, înaintarea bilanțului respectiv cu contul de profit și pierdere, și propunerea direcțiunii privitoare la distribuirea beneficiului curat.

2. Raportul consiliului de supraveghiere despre bilanțul și despre propunerea referitor la distribuirea beneficiului curat. Hotărârea privitoare la dispensarea membrilor în consiliu de administrație și supraveghiere.

3. Modificarea statutelor. (§§ 10, 13, 14, 34.)

Dat în Brașov, la 26 Aprilie 1921.

### Direcțiunea.

Societate anonimă pentru exploatarea pădurilor din jud. Odorheiu.

Bilanț-contul pentru perioada de gestiune 1/I. 920—31/III. 921.

Activa: Cassa în numerar 9487'31. Mobilii 4900'—. Păduri 172.257'50. Marfa 203.644'95. Instrumente 3559'50. Stocul alimentelor 1801'50. Anvanse 8030'02. Total 403.680'78.

Passiva: Capitalul social 125.000'—. Fondul de rezervă 20.000'—. Dările neplătite 2500'—. Dividende neplătite 2500'—. Onorare direcțiunii neplătite 1000'—. Prezente neplătite 511'70. Competințe al cassei de ocrotire sociale neplătite 1398'19. Datoriile în contul curent 236.778'69. Beneficiul curat 13.992'20. Total 403.680'78. — Brașov, la 31 Martie 1921.

2006 1—1

### Direcțiunea.

**Publicațiune.** Aducem la cunoștința interesenților (minelor, uzinelor și instituțiilor Statului), că ne găsim în stare de a putea furniza cu prețurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnice, spre exemplu articole de cauciuc, oțel pentru unelte și alte feluri de oțel, Klingerita, Asbest și alte garnituri, cuie de sârmă, robinete etc., mai departe mașini și unelte agricole. Snsținem la Sibiu un magazin foarte mare de aceste articole trebuincioase pentru industrie și agricultură și ne recomandăm pentru cazul de nevoie. La dorință trimitem și tarifele limba română, germană sau ungurească. — DEPARTAMENTUL MAȘINELOR a Reuniunii Agricole s. Ardelene: Sibiu, strada Sării Nr. 22, și depozitul general HANN & COMP. soc. an. de comerț pentru mașine și articole tehnice Cluj, strada Cipariu (fosta Helta) No. 3. 1772 10—7